

快过春节了,南台社区的十几个退休老人却悄悄地在“谋划”着一件事—— 筹集5000元 帮衬邻居过个好年

文/片 本报见习记者 孙淑玉 通讯员 孙运萍



十几个七十岁左右的退休老人,自发筹集了5000多元,为14家邻居置办了年货不说,还特意“送货上门”,挨家挨户送到邻居手中。这样的事就发生在凤凰台街道南台社区。18日上午,记者跟随这些老人,一起将年货送到14户受资助对象家中。



受资助对象感动得哭了。

就想帮衬着 捐助筹划一直 亲自将年货 邻居过个好年 都在秘密进行 送到邻居家中

18日上午9点,记者来到南台社区。十几位老人已经赶到社区一家超市门口,正忙着盘点早就订好的年货。在超市门口,记者看到地上已经陆续堆满了大米、面粉、鸡蛋和花生油等年货。

“我们能做的有限,就想帮衬着邻居过个好年。”说起此次捐款的原因,闫长海摆摆手说没有特别的原因。十月中旬有这个想法后,他就对身边一些退休的老人说了,没想到大家都很支持,到十月底已经筹到1300多元。

“很多老人不止捐了一次。”牛淑玲告诉记者,一位老人甚至瞒着家人,将子女给的养老钱都拿了出来,第一次捐款600元,第二次又捐了1800多元。

闫长海告诉记者,这次一共筹集到5720元钱,不但南台社区退休老人踊跃捐款,幸福社区的部分好心市民得知这个消息后,也特意送来1200元钱支持他们的活动。

这次一共可以资助14户邻居,每家可以得到一袋面粉、一袋大米、一桶花生油和5斤鸡蛋。除年货外,其中家庭情况特别困难的3户,还将获得900元捐款。

“谢谢你们。”10点半左右,记者跟随闫长海一行来到特困户刘秀凤家中。

因为尿毒症综合征,刘秀凤双目已接近失明,从闫长海手中接过900元捐款后,刘秀凤突然哽咽了……

除了个别受资助对象提前见到了部分捐款的老人,对大部分受资助对象来说,老人们的捐助已经筹划了近3个月,但这一切似乎都在秘密进行中,不少受资助对象提前都不知情。

于翠英告诉记者,她之前并不知道这些好心的老人们要来送年货,是昨天突然接到居委会的电话才知道有这么回事。

受资助对象不了解,周围居民更加费解。“这是超市搞活动还是干什么?”早上九点,超市门口聚集了来买东西的居民,看着地上堆得满满的年货,不少居民提出疑问。

面对居民的“怀疑”,捐款的老人们一致选择沉默。他们只是默默点数年货,悄悄装车。

尽管小区的积雪还没化完,路上依然很滑,但是一上午,老人们还是合力将年货送到12户受资助对象家中,另两位邻居因为有事不在家,改日再送。

“多少就是个心意,我们就想亲自送到邻居手中。”尽管超市和居委会都派出专门的人帮忙,大部分老人表示愿意将置办的年货亲自送到受资助对象手中。有些受资助对象住在顶楼,这些大部分已经年逾古稀的老人还是坚持亲自将米面送到他们家中。

“走得浑身都出汗了。”记者注意到,每到一户门口,已经70岁的姜利善都会主动拿起比较重的面粉或者大米,走在最前面。同行的老人告诉记者,姜利善其实是已经有十几年糖尿病史的老人,身体状况并不是很好。

“就想早点把东西送到,我进不进去不重要。”作为队伍中年纪最大的老大哥于承毅,尽管已经77岁,步履有些蹒跚,但总是抢着搬东西。但每次到了家门口,他却悄悄退到后面,不肯进门。

“辛庄街53号楼停水20天”追踪 居民选出新楼长 新改造方案出炉

本报1月18日讯(见习记者 宗韶峰) 本报1月14日和17号连续报道了辛庄街53号楼停水20天的事。18日,记者接到53号楼一位居民电话,说经过大家商讨后,出炉了新的改造方案,而且得到全楼21户居民的一致通过。

18日,记者来到辛庄街53号楼。一楼居民王奶奶告诉记者,全楼意见统一,“我们终于要有水吃了。”

辛庄社区居委会的戚主任告诉记者,原来的楼长由于岁数大了,身体欠佳,已经辞去楼长一职,经过全楼居民的一致推荐,6号住户王先生当上了53号楼的楼长。

6号居民王先生告诉记者,17号晚上,全楼居民又凑在一起商量解决办法,经过大家的商量和思索,又找出一套新的施工方案。

王先生告诉记者,53号楼的格局算是一梯四户,中间两户,东西各一户,这样就有四条直上直下的管道。由于不同意第一套改造方案的4号住户是在中间,那么只要中间两户的改造方案相同就行。所以,新的改造方案就是,东西两家住户按照原来管线改造,而中间两户采用第二套方案,也就是新建管线。

“这样的话,就可以不用破坏4号住户的墙。但是这样的话,就需要做楼里全部中间住户的工作,毕竟新建管线的活会带来很多新的问题,居民也会有一些顾虑。好在现在全体居民都同意了新的改造方案。”

大众报业集团 烟台大众网

省钱无最

消费有礼



省钱无最 消费有礼

NO. 500001

通汇大书城 团购热线: 15725350000

酷乐量贩式KTV

会员免费欢唱季

为回馈广大会员,2011年1月19-23日,凡连心卡会员或现场加入的会员均可在酷乐KTV不限时段免费K歌2小时,超市消费享受会员价。活动现场还设立了公平透明的飞镖抽奖游戏,百分百有奖,持连心卡即可免费参与,让飞镖飞一会儿!惊喜大奖,完全取决于你的“准星”。

奖项设置: 一等奖 酷乐体验中心价值290元休闲套餐
二等奖 价值40元景区(碧霞宫、三仙山、罗山、长园等)门票两张
三等奖 价值30元景区(张裕酒厂、烟台山、朝阳山等)门票两张
四等奖 价值20元公仔一只 幸运奖 价值12元烟台花雕酒一瓶

酷乐KTV 地址:烟台西大街156号(原新华书店)
电话:0535-6248777 营业时间:9:00-凌晨2:00

读者如想成为连心卡会员,活动现场即可办理,一次办理,终身优惠,快快加入吧!

会员尊享特权

- 特权一 持卡尊享烟台地区300联盟商户优惠折扣
- 特权二 每月定期免费专享超低折扣二维码优惠券
- 特权三 专享定期自由组织的会员优惠团体活动

部分联盟商户

诚征烟台各县市区联盟商户, 联系电话13906389035

体验二维码购物
移动用户编辑短信DZYTSH发送至10658666
联通用户编辑短信BA发送至106558558
电信用户编辑短信BA发送至10628861 轻松可用

